
SERWER PLIKÓW
https://0zzy.5v.pl/

Witam to jest pierwsze szkolenie z wielu które będę dodawał w wolnym 
czasie. Dobrze tyle z wstępu przejdźmy do praktyki ponieważ to praktyka 
czyni z człowiek mistrza.

1.Sprawdzamy profil sieciowy:

Na początek klikamy  na  następnie odnajdujemy  

później przechodzimy do   w zakładce stan poprawej

stronie klikamy na właściwości i wybieramy

https://0zzy.5v.pl/


2.Tworzenie katalogu domowego:

Wybieramy miejsce na dysku gdzie chce utworzyć folder do dla serwera 
plików. Gdy już mamy miejsce i utworzony folder klikamy prawym myszy i 
wybieramy właściwości i przechodzimy do zakładki udostępnianie

Teraz ta fajniejsza rzecz w naszej zabawnie więc klikamy na udostępnij 
następnie zobaczymy rozwijaną listę z który wybieramy wszyscy i klikamy dodaj
gdy już na liście pokaże się wszyscy to po prawej stronie jest do wyboru odczyt 
odczyt/zapis 



na koniec gdy już wybrano uprawnienia klikamy na udostepnij. Po udanej operacji 
powinniście zobaczyć całą ścieżkę do pliku udostępnianego

na zakończenie tego rozdziały zostało już nam tylko zatwierdzić wybór klikając na 
przycisk gotowe

3.Mapowanie dysku sieciowego:

Zanim zaczniesz pamiętaj że gdy robisz udostępnianie to maszyny 
która robi za serwer musi chodzić cały czas bo jeśli masz zmienne 
IP to za każdym razem będziesz musiał na nowo mapować dysk

Gdy już wiemy co się gdy się maszyny wyłączy możemy przejść do tworzenia dysku 
sieciowego w Windowsie więc klikamy na eksplorator plików   

następnie z lewej strony wybieramy mój komputer następnie na górnych zakładkach
wybieramy komputer i jak na obrazku klikamy mapuj dysk sieciowy



Naszym oczom ukazuje się okno w którym podajemy adres IP\ścieżka do 
pliku

 klikamy na zakończ i tak o to możemy się cieszyć z serwera plików a bym 
zapomniał o najważniejszym jeśli już zamontujesz dysku będziesz poproszony o 
login i hasło maszyny(konta)   na którym udostępniasz folder


